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Stavanger, den 11. juli 2018
Innkalling til valgmøte – valg av andelseiervalgt styremedlem i SR-Forvaltning AS

Det følger av vedtektene til SR-Forvaltning AS, at selskapet skal ha to andelseiervalgte styremedlemmer, samt ett varamedlem. 

Det vil bli avholdt valgmøte for andelseierne i de tre verdipapirfondene som forvaltes av 
SR-Forvaltning AS, dvs. SR-Rente, SR-Kombinasjon og SR-Utbytte, onsdag den 1. august 2018, kl. 14.00. Møtet finner sted i SR-Forvaltning sine lokaler i Bjergsted Terrasse 1 i Stavanger.


Styremedlemmer og varamedlemmer har i utgangspunktet en funksjonstid på 2 år. Det følger imidlertid av selskapets vedtekter at; "Av den som er valgt ved første valg, går for hver gruppe minst halvdelen ut etter loddtrekning ved neste valg og deretter hvert år den eller de om har fungert lengst."
Følgende foreslås som andelseiervalgte styremedlemmer:

· Astrid Rebekka Norheim (styremedlem)
· Christoffer Inge Hovda (varamedlem)
Nærmere informasjon om kandidatene følger vedlagt. 
 Valgmøtet vil ha følgende agenda: 

1) Godkjenning av innkalling

2) Valg av møteleder og to andelseiere til å underskrive protokollen 

3) Administrerende direktør Helge H. Helgø redegjør for valget
4) Valg av andelseiervalgt styremedlem og varamedlem
5) Innsendte spørsmål fra andelseierne

En andelseier har rett til å få drøftet spørsmål som meldes skriftlig til styret i forvaltningsselskapet innen én uke før valgmøtet holdes. Med unntak av valgene kan valgmøtet ikke treffe vedtak som binder fondene eller forvaltningsselskapet.

På valgmøtet justeres stemmeretten slik at andelseiere som eier lik verdi, får likt antall stemmer. Beregningen gjøres på grunnlag av andelsverdi etter sist kunngjorte kurs. Dine andeler per 31. juni 2018 vil være avgjørende for beregning av din stemmerett. 

Som kunde i SpareBank 1 SR-Bank har du anledning til å registrere din stemme via nettbanken din. Dette gjør du ved å logge inn i nettbank og velge Bestillingsskjemaer under Meldinger i hovedmenyen. Her vil du, under punktet Sparing, finne "Registrering av forhåndsstemme". SpareBank 1 SR-Bank vil i valgmøtet representere sine kunder på grunnlag av dette. Frist for registrering av forhåndsstemme er fredag 27. juli. 
Dersom du ønsker å delta på valgmøtet, ber vi om påmelding innen fredag 27. juli 2018 kl. 12.00. Andelseier kan stemme ved fullmektig. 

Med vennlig hilsen

SR-Forvaltning AS
Bakgrunn og informasjon om foreslåtte andelseiervalgte styremedlemmer:
Astrid Rebekka Norheim:
Astrid er 42 år, utdannet diplomøkonom fra BI, og begynner i august som adm.dir i Lyse Dialog AS. Hun har lang fartstid og erfaring fra SpareBank 1 SR-Bank i ulike roller. De siste 9 årene har hun som Direktør for Sparing og Plassering vært Øverste Leder av verdipapirforetaket i banken, herunder bla. hatt både resultat-og personalansvar for rådgivning og salg av spareprodukter. Hun har også ledet Private Banking avdelingene i denne perioden. Astrid har i tillegg vært styremedlem i SR-Forvaltning AS (2004-2013), SR-Fondsforvaltning AS (2008-2009) og SpareBank 1 SR-Bank Regnskapshuset SR AS (2015-2018). 

Christoffer Inge Hovda:
Christoffer er 51 år, utdannet siviløkonom fra Norges Handelshøyskole, og jobber som daglig leder i Salem Misjonsforsamling. Han har jobbet som rådgiver i Acta Finans, samt som økonomikonsulent i Rogaland Fylkeskommune, før han gikk til SR-Bank i 1997, der han hadde ansvaret for kapitalforvaltning og salg på bedriftsmarkedet. Derfra var Christoffer med som grunder i SR-Forvaltning fra 1999, hvor han hadde ansvaret for produktutvikling, salg og markedsføring frem til 2014. Christoffer driver i tillegg et lite småbruk på Fogn.
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